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Истек срок уплаты имущественных налогов

Уплата налогов физических лиц производится один раз в год не позднее 1 декабря года, следующего за истекшим налоговым периодом. Таким образом, налоги за 2019 год должны быть оплачены до 1-го декабря 2020 года.

В большинстве случае образовавшийся долг оплачивается в установленные законом сроки. Но есть налогоплательщики, которые нарушают условия и отказываются вносить оплату. Одним из самых значимых действий при проведении налогового контроля, наряду с выявлением недоимок по налогам и страховым взносам, является взыскание налоговым органом в принудительном порядке с налогоплательщика соответствующей задолженности по недоимкам, пеням и штрафам.

Процедура взыскания задолженности по налогам, страховым взносам, пеням и штрафам, начинается с направления налогоплательщику требования об уплате налога. По общему правилу оно направляется не позднее трех месяцев со дня выявления недоимки, а если неуплата выявлена по результатам налоговой проверки - в течение 20 дней со дня вступления в силу итогового решения. Налогоплательщик обязан уплатить долг в течение восьми рабочих дней с даты получения требования. В противном случае налоговый орган приступит к принудительному взысканию задолженности

При недостатке средств на имеющихся счетах такого плательщика может быть выдвинуто заявление со стороны налогового органа о взыскании в имущественной форме.

Судебные приставы, являющиеся уполномоченными лицами для исполнения решения суда, вправе наложить арест на все имущество физического, суммы которого при продаже будет достаточно для уплаты задолженности.
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