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С 2021 года сдавать декларации по транспортному и земельному налогам юридическим лицам не нужно. За 2020 год и последующие налоговые периоды декларации не направляются.

В соответствии с п. 1 ст. 363 и п. 1 ст. 397 Налогового Кодекса Российской Федерации (далее Кодекс) установлены единые сроки уплаты организациями транспортного и земельного налогов - не позднее 1 марта 2021 года. Авансовые платежи подлежат уплате налогоплательщиками-организациями в срок не позднее последнего числа месяца, следующего за истекшим отчетным периодом. 

Начиная с 2021 года (за налоговый период 2020 г.) для использования налоговых льгот налогоплательщики-организации заявляют об этом в Инспекцию. Форма заявления, Порядок его представления и Формат утверждены Приказом ФНС России от 25.07.2019 N ММВ-7-21/377@. С учетом льгот, налогоплательщики-организации исчисляют сумму налога и сумму авансового платежа по налогу самостоятельно (п. 1 ст. 362 Кодекса, п. 2 ст. 396 Кодекса). 

Инспекция направит налогоплательщикам-организациям по месту нахождения принадлежащих им объектов земельного и транспортного налогов сообщения об исчисленных налоговыми органами суммах налога в следующие сроки (п. 5 ст. 363 Кодекса, п. 5 ст. 397 Кодекса):

1) в течение десяти дней после составления налоговым органом сообщения об исчисленной сумме налога, подлежащей уплате соответствующим налогоплательщиком-организацией за истекший налоговый период, но не позднее шести месяцев со дня истечения установленного срока уплаты налога за указанный налоговый период;

 2) не позднее двух месяцев со дня получения налоговым органом документов и (или) иной информации, влекущих исчисление (перерасчет) суммы налога, подлежащей уплате соответствующим налогоплательщиком-организацией за предыдущие налоговые периоды;

3) не позднее одного месяца со дня получения налоговым органом сведений, содержащихся в едином государственном реестре юридических лиц, о том, что соответствующая организация находится в процессе ликвидации.

Сообщение составляется на основе информации, имеющейся у Инспекции, в том числе результатов рассмотрения заявления о налоговой льготе. Если на дату формирования сообщения у Инспекции нет информации о заявленной организацией льготе, в него будут включены суммы исчисленных налогов без учета льгот, что может привести к выявлению недоимки или перерасчету налога. Поэтому заявление о налоговой льготе за 2020 год организации целесообразно представить в течение I квартала 2021 года.

Узнать о праве на налоговую льготу за 2020 год можно с помощью сервиса "Справочная информация о ставках и льготах по имущественным налогам".

Налогоплательщик-организация вправе в течение десяти дней со дня получения сообщения об исчисленной сумме налога представить в Инспекцию пояснения и (или) документы, подтверждающие правильность исчисления, полноту и своевременность уплаты налога, обоснованность применения пониженных налоговых ставок, налоговых льгот или наличие оснований для освобождения от уплаты налога, предусмотренных законодательством о налогах и сборах.

Представленные налогоплательщиком-организацией пояснения или документы рассматриваются Инспекцией в течение одного месяца со дня их получения. В целях получения Инспекцией дополнительных сведений или документов, связанных с исчислением налога, руководитель (заместитель руководителя) Инспекции вправе продлить срок рассмотрения представленных налогоплательщиком-организацией пояснений или документов не более чем на один месяц, уведомив об этом налогоплательщика.

О результатах рассмотрения представленных налогоплательщиком-организацией пояснений или документов Инспекции информирует налогоплательщика в срок, указанный в абзаце первом настоящего пункта, а в случае, если по результатам рассмотрения Инспекции представленных налогоплательщиком-организацией пояснений или документов сумма налога, указанная в сообщении об исчисленной сумме налога, изменилась, Инспекция передает (направляет) налогоплательщику уточненное сообщение об исчисленной сумме налога в течение десяти дней после составления такого сообщения.
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