Сельское поселение Тарказинский сельсовет муниципального района Ермекеевский район  Республики Башкортостан
Администрация сельского поселения Тарказинский сельсовет муниципального района Ермекеевский район Республики Башкортостан, в соответствии со  ст. 39.18 Земельного Кодекса РФ информирует граждан и крестьянские (фермерские) хозяйства о возможности предоставления  в аренду земельного участка  в муниципальной собственности, из категории земли населенных пунктов.
Общие сведения  земельного участка:

Лот №1: Земельный участок с кадастровым номером 02:23:170101:45, площадью 5527 кв. м, расположенный по адресу:  Российская Федерация, Республика  Башкортостан, Ермекеевский  муниципальный район, сельское поселение Тарказинский сельсовет, село Атамкуль, улица Мира, 63А, с видом разрешенного использования: для ведения личного подсобного хозяйств;
Адрес и способ подачи заявлений: Заявления принимаются Администрацией сельского поселения Тарказинский сельсовет муниципального района Ермекеевский район Республики Башкортостан.  

Способ подачи заявлений: лично на бумажном носителе, электронной почтой по адресу tarkazinski_ss@mail.ru, почтовой связью по адресу: 452185, Республика  Башкортостан, Ермекеевский  район, с. Тарказы,  ул. Молодежная, д. 28, в установленном законном порядке.
Заявления принимаются с 25 февраля 2022 года по 28 марта 2022 года включительно  с 9-00 до 17-00 часов, кроме выходных и праздничных дней. 

Адрес и время для ознакомления со схемой расположения земельного участка: В Администрации сельского поселения Тарказинский сельсовет муниципального района Ермекеевский район Республики Башкортостан по адресу: Республика Башкортостан, Ермекеевский район, с. Тарказы,  ул. Молодежная, д. 28, с 25 февраля 2022 года по 28 марта 2022 года включительно  с 9-00 до 17-00 часов, кроме выходных и праздничных дней.
