Отчет главы сельского поселения Тарказинский сельсовет по реализации программы «Профилактика преступлений и правонарушений, в том числе несовершеннолетних на территории сельского поселения на 2020-2022 гг.» за 2020 год:
   Профилактическая деятельность  при сельском поселении Тарказинский сельсовет ведется  в течении года, регулярно проводились индивидуальные беседы с учащимися и их родителями, проводились родительские собрания с  участием главы сельского поселения, осуществлялся ежедневный контроль посещаемости учебных занятий, во избежание опозданий на уроки, за порядком в коридорах школы следили дежурные и учителя, осуществляли организацию и контроль внеурочной занятости.
   Проводились родительские собрания по вопросам предупреждения экстремистских настроений, профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, профилактики наркомании, зависимостей и формирования здорового образа жизни детей и подростков с участием участкового уполномоченного полиции, с разъяснением административной и уголовной ответственности за приобретение, хранение и сбыт наркотических средств и психотропных веществ.
   Много работ проводили совместно с комиссией социально –профилактического центра действующей при администрации сельского поселения, с заведующей ФАП с.Исламбахты, с заведующей ФАП с.Атамкуль, СВА с.Тарказы, направленные на формирование  здорового образа жизни, воспитание нравственной основы личности каждого ребенка, обеспечение охраны жизни и здоровья детей, предупреждение правонарушений среди несовершеннолетних, защиту прав и достоинства ребенка, создание психологический комфортных условий жизни в учебно –воспитательном процессе.
    Во избежании правонарушений среди несовершеннолетних в ночное время на территории  сельского поселения велись рейды по выявлению подростков ночное время, рейды проводились совместно с   родительским комитетом,  учителями.  В ходе проведенных рейдов в  течении  года  было сделано 2 замечания.
[bookmark: _GoBack]       Также комиссией регулярно ведутся и велись рейды на территории сельсовета по выявлению родителей ведущих нетрезвый образ жизни, также не обучающихся и не работающих несовершеннолетних.
    В течении   2020 года  совместно со специалистами органов опеки и попечительства, Ермекеевского отделения « Семья» выезжали по поступающим сигналам. 
    Регулярно   проводились рейды по торговым точкам по контролю продажи пива, табачных изделий несовершеннолетним.
 В период каникул библиотекари  и культработники СК с.Тарказы и с.Исламбахты проводили мероприятия и беседы, посвящённые к международному Дню борьбы с наркоманией и алкоголизмом .
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