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В Башкортостане прошли мастер-классы по заполнению налоговых деклараций 
08-09 апреля и 22-23 апреля 2022 года налоговые органы Республики Башкортостан провели Мастер-классы для налогоплательщиков по заполнению налоговых деклараций. Инициатором организации и проведения данного информационно-разъяснительного проекта выступило УФНС России по Республике Башкортостан. 

В рамках мероприятий налоговые инспекторы продемонстрировали возможность быстрого заполнения налоговых деклараций по налогу на доходы физических лиц по форме-3 НДФЛ (декларация) с помощью интерактивного сервиса «Личный кабинет для физических лиц» сайта ФНС России, помогли участникам сформировать декларацию и направить в налоговый орган.
Мастер-классы проводились на территории всего региона в офисах территориальных органов ФНС России по Республике Башкортостан с соблюдением всех санитарно-эпидемиологических норм.
Напоминаем: отчитаться о доходах, полученных в 2021 году, жители Башкортостана должны в срок не позднее 04 мая 2022 года.
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