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Удобство в пользовании и преимущества электронного сервиса ФНС России «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц».
Уважаемые налогоплательщики!
 Обращаем Ваше внимание на возможности, удобство в пользовании и преимущества электронного сервиса ФНС России «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц».

На сайте ФНС России www. nalog.gov.ru. размещен интерактивный сервис «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц". Его безусловное удобство уже оценили миллионы наших граждан.

С помощью этого сервиса вы сможете:

- просматривать информацию обо всех своих объектах налогообложения (недвижимости, земле, транспорте). При необходимости можно тут же отправить в Инспекцию заявление на уточнение сведений об объектах;

- заявление о предоставлении налоговой льготы по транспортному налогу, земельному налогу, налогу на имущество физических лиц (подписывается усиленной неквалифицированной электронной подписью в соответствии с требованиями Федерального закона «Об электронной подписи» и признается равнозначным документу на бумажном носителе, подписанному собственноручной подписью физического лица.);

Сертификат ключа проверки электронной подписи можно получить бесплатно в Личном кабинете в разделе «Профиль», пройдя по ссылке «Получение сертификата ключа проверки электронной подписи»;

- видеть свои начисления по личным налогам (НДФЛ, транспортному, земельному и налогу на имущество физических лиц) и оплачивать их в режиме онлайн;

- проверять, учтена ли сумма уплаченных налогов, а также получать сведения о наличии переплаты или задолженности;

- распечатывать налоговые уведомления и оформлять квитанции на уплату налогов, а также сообщать в ИФНС о необходимости корректировки информации, указанной в налоговом уведомлении;

- видеть информацию о поданных на вас налоговыми агентами справках по форме 2-НДФЛ;

- скачивать и заполнять декларацию о доходах по форме 3-НДФЛ, а также направлять ее в Инспекцию в электронном виде в режиме онлайн (с электронной подписи) и отслеживать статус камеральной проверки декларации.

Получение доступа к сервису для лиц, не достигших 14 лет, осуществляется законными представителями (родителями, усыновителями, опекунами) при условии предъявления свидетельства о рождении (иного документа, подтверждающего полномочия) и документа, удостоверяющего личность представителя.

Все налоговые документы и информация могут направляться Вам исключительно через личный кабинет, без дублирования на бумаге.
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