Администрация сельского  поселения  Тарказинский сельсовет  муниципального  района  Ермекеевский  район  Республики Башкортостан сообщает о проведении  собрания  участников  долевой  собственности на земельный участок с кадастровым номером 02:23:000000:168, расположенный в границах сельского поселения Тарказинский сельсовет муниципального района Ермекеевский район Республики Башкортостан.
Собрание состоится 19.04.2024 года по адресу: Республика Башкортостан, Ермекеевский район, с.  Тарказы, ул. Молодежная, дом 26 (здание СКЦ) .  Начало собрания в 14:00 часов (время местное).
[bookmark: _GoBack]                                                   Повестка дня:
1. О передаче земельного участка с кадастровым номером 02:23:000000:168 в аренду, условия и размер арендной платы.
2. О выборе уполномоченного лица, от имени участников долевой собственности без доверенности действовать при подписании актов согласований; заключение от имени собственников общей долевой собственности договора аренды; подаче от имени собственников земельных долей заявления в органы кадастрового учёта.
С информацией к общему собранию можно ознакомиться в рабочее время с понедельника по пятницу в течение 40 дней со дня публикации настоящего извещения по адресу: Республика Башкортостан, Ермекеевский район, с. Тарказы, ул. Молодежная, дом  26  .
Телефоны для контакта: 89177452991 , 8(34741) 2-57-12.

