
Контейнерная площадка – это не свалка!
С приходом осени вновь актуальной стала проблема ботвы и прочих огородных растительных отходов, которые заполоняют контейнерные площадки. 
Региональный оператор ООО «Экология Т» в очередной раз призывает соблюдать закон и уважать соседей, используя контейнеры по прямому назначению.
Контейнерные площадки не предназначены для накопления растительных отходов, поскольку они быстро заполняют контейнеры, что грозит их переполнением и образованием серьезных навалов коммунальных отходов на контейнерных площадках. Складирование растительных отходов рядом с контейнерами может стать препятствием для работы мусоровозной техники, что повлечет нарушение периодичности вывоза.
Ботву и прочие отходы сельхоздеятельности запрещено выбрасывать вместе с обычным мусором. Они не относятся к твердым коммунальным отходам (ТКО) и их вывоз не включен в стоимость коммунальной услуги регионального оператора. Ответственность за обращение с такими отходами лежит на отходообразователе.
Как же поступить с растительными отходами? Лучшим вариантом будет организовать на своем участке компостную яму и превратить свои отходы в удобрение. Если же этот вариант не подходит, то огородный мусор можно вывезти на ближайший лицензированный полигон ТБО либо на специальную площадку, определенную органами местного самоуправления. Кроме того, растительные отходы можно сжигать в специально оборудованном месте с соблюдением противопожарных правил.
Необходимо помнить, что несоблюдение требований в области охраны окружающей среды может повлечь наложение штрафа.
В целях обеспечения надлежащего содержания территорий населенных пунктов в период повышенного отходообразования усилена работа административных комиссий. 
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